

ବିଶ୍ୱ ସଂସ୍କୃତ ଦିବସ ସମାବେଶ



ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୦୩/୦୯ (ନି.ପ୍ର): ଲୋକଭାଷା ପ୍ରଚାର ସମିତି, ଭୁବନେଶ୍ୱର ଶାଖା ପକ୍ଷରୁ ବିଶ୍ୱ ସଂସ୍କୃତ ଦିବସ ସମାବେଶ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଛି। ପ୍ରମୁଖ ଅତିଥିମାନଙ୍କ ପ୍ରତି ଶ୍ରଦ୍ଧାଂଜଳୀ ସମାପନ କରିବା ପରେ ସମାବେଶ ସମାପ୍ତ ହୋଇଛି। ଏହି ସମାବେଶରେ ବିଭିନ୍ନ ଶାଖାଗୁଡ଼ିକର ନେତାମାନଙ୍କୁ ଏକତ୍ର କରି ସଂସ୍କୃତର ଗୁରୁତ୍ୱ ଓ ଆଧୁନିକ ଯୁଗରେ ଏହାର ପ୍ରସାର ଉପରେ ଆଲୋଚନା କରାଯାଇଥିଲା। ଏଥିରେ ବିଭିନ୍ନ ଶାଖାଗୁଡ଼ିକର ନେତାମାନଙ୍କୁ ଏକତ୍ର କରି ସଂସ୍କୃତର ଗୁରୁତ୍ୱ ଓ ଆଧୁନିକ ଯୁଗରେ ଏହାର ପ୍ରସାର ଉପରେ ଆଲୋଚନା କରାଯାଇଥିଲା। ଏଥିରେ ବିଭିନ୍ନ ଶାଖାଗୁଡ଼ିକର ନେତାମାନଙ୍କୁ ଏକତ୍ର କରି ସଂସ୍କୃତର ଗୁରୁତ୍ୱ ଓ ଆଧୁନିକ ଯୁଗରେ ଏହାର ପ୍ରସାର ଉପରେ ଆଲୋଚନା କରାଯାଇଥିଲା।

ଡିଜାଇନ୍ ବିଭାଗ ଦ୍ୱାରା ସଫଳତାର ସହିତ ଇଆରଡକୁ ପାଇପ୍‌ଲାଇନ୍ ପାଇଁ ଫର୍ମାଟ ରୋଲ୍ ନିର୍ଦ୍ଧାରଣ ପ୍ରସ୍ତୁତ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୦୩/୦୯ (ନି.ପ୍ର): ସେଲ, ରାଇରକେଲା ଇଆର ଲାଇଭ୍‌ଲାଇଭ୍ ଡିଭିଜନ ଅଭିଯୋଗ କରିଥିବା ପାଇପ୍‌ଲାଇନ୍ ପାଇଁ ଫର୍ମାଟ ରୋଲ୍ ନିର୍ଦ୍ଧାରଣ ପ୍ରସ୍ତୁତ କରିଛି। ବିଭାଗ ଦ୍ୱାରା ସଫଳତାର ସହିତ ଡିଜାଇନ୍ ପ୍ରସ୍ତୁତ କରିବା ପରେ ପରାମର୍ଶଦାତାମାନଙ୍କୁ ଏହା ଦେଖାଇ ଏବଂ ନିର୍ଦ୍ଧାରିତ ସମୟରେ ଫର୍ମାଟ ରୋଲ୍ ନିର୍ଦ୍ଧାରଣ ପ୍ରସ୍ତୁତ କରିବା ପାଇଁ ପ୍ରମୁଖ ଅଭିଯୋଗ କରିଥିଲା। ଏହି ଫର୍ମାଟ ରୋଲ୍ ଉପରେ ଡିଜାଇନ୍ ବିଭାଗ ଦ୍ୱାରା ଉନ୍ନତ ସ୍ତରର ଡିଜାଇନ୍ କରାଯାଇଛି ଏବଂ ଏହା ଦେଖାଇ ନିର୍ଦ୍ଧାରିତ ସମୟରେ ଫର୍ମାଟ ରୋଲ୍ ନିର୍ଦ୍ଧାରଣ ପ୍ରସ୍ତୁତ କରିବା ପାଇଁ ପ୍ରମୁଖ ଅଭିଯୋଗ କରିଥିଲା। ଏହି ଫର୍ମାଟ ରୋଲ୍ ଉପରେ ଡିଜାଇନ୍ ବିଭାଗ ଦ୍ୱାରା ଉନ୍ନତ ସ୍ତରର ଡିଜାଇନ୍ କରାଯାଇଛି ଏବଂ ଏହା ଦେଖାଇ ନିର୍ଦ୍ଧାରିତ ସମୟରେ ଫର୍ମାଟ ରୋଲ୍ ନିର୍ଦ୍ଧାରଣ ପ୍ରସ୍ତୁତ କରିବା ପାଇଁ ପ୍ରମୁଖ ଅଭିଯୋଗ କରିଥିଲା।

ପ୍ରଥମ ପୃଷ୍ଠାର ଅବଶିଷ୍ଟାଣ....

ପଞ୍ଚଭୂତରେ ବିଳୀନ....
 ନବରଙ୍ଗପୁର ଜିଲ୍ଲାରେ କେତେକ ଆନେମ ପ୍ରସ୍ତୁତ ଅତି ପ୍ରକାଶ ବର୍ଷୀ ହେବାର ସମ୍ଭାବନା ରହିଛି। ଏହି ସବୁ ଜିଲ୍ଲାରେ ୬୦ ୨୦ ଶହେରୁ ଊର୍ଦ୍ଧ୍ୱରେ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ହେବ। ସେହିପରି ଖୋର୍ଦ୍ଧା, ପୁରୀ, କଟକ, ତେଜାନାଳ, କେନ୍ଦୁଝର, ସମ୍ବଲପୁର, ଅନୁଗୋଳ, ସୋନପୁର, ବୌଦ୍ଧ, ବାରଗଡ଼, ରାୟଗଡ଼ା, ବଲାଙ୍ଗିର, ନୂଆପଡ଼ା, ଗଞ୍ଜାମ ଓ ଗଜପତି ଜିଲ୍ଲାରେ କେତେକ ସ୍ତରରେ ପ୍ରକାଶ ବର୍ଷୀ ହେବାର ସମ୍ଭାବନା ରହିଛି। ଏହି ସବୁ ଜିଲ୍ଲାରେ ୬୦ ୧୧ ଶହେରୁ ଊର୍ଦ୍ଧ୍ୱରେ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ହେବ। ଏଥିପରେ କଳିଂଗା ଓ ଘରଘାଟି ମାରିବା ସମ୍ଭାବନା ରହିଛି। ସେଥିପାଇଁ ଯେଲୋ ଖୁଣ୍ଟି ଧରି କରାଯାଇଛି। ଆସନ୍ତାକାଳ ଅର୍ଥାତ ୫ ତାରିଖରେ ମାଳକାନଗିରି, କୋରାପୁଟ ଓ ନବରଙ୍ଗପୁର ଜିଲ୍ଲାରେ ଗୋଟିଏବୁ ଦୂରତ ସ୍ତରରେ ପ୍ରକାଶ ବର୍ଷୀ ହେବାର ସମ୍ଭାବନା ରହିଛି। ଏହି ସବୁ ଜିଲ୍ଲାରେ ୬୦ ୨୦ ଶହେରୁ ଊର୍ଦ୍ଧ୍ୱରେ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ହେବ। ସେହିପରି ଗଜପତି, ଗଞ୍ଜାମ, ରାୟଗଡ଼ା, ନୂଆପଡ଼ା, କନ୍ଧମାଳ, ପୁରୀ, ଖୋର୍ଦ୍ଧା ଓ କଳାହାଣ୍ଡି ଜିଲ୍ଲାରେ ଗୋଟିଏବୁ ଦୂରତ ସ୍ତରରେ ପ୍ରକାଶ ବର୍ଷୀ ହେବାର ସମ୍ଭାବନା ରହିଛି। ଏହି ସବୁ ଜିଲ୍ଲାରେ ୬୦ ୧୧ ଶହେରୁ ଊର୍ଦ୍ଧ୍ୱରେ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ହେବ। ସେଥିପାଇଁ ଯେଲୋ ଖୁଣ୍ଟି ଧରି କରାଯାଇଛି। ୬ ତାରିଖରେ ନୂଆପଡ଼ା, କଳାହାଣ୍ଡି, ବରଗଡ଼, ବଲାଙ୍ଗିର ଓ ନବରଙ୍ଗପୁର ଜିଲ୍ଲାରେ ଗୋଟିଏବୁ ଦୂରତ ସ୍ତରରେ ପ୍ରକାଶ ବର୍ଷୀ ହେବାର ସମ୍ଭାବନା ରହିଛି। ଏହି ସବୁ ଜିଲ୍ଲାରେ ୬୦ ୨୦ ଶହେରୁ ଊର୍ଦ୍ଧ୍ୱରେ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ହେବ। ସେହିପରି ବୌଦ୍ଧ, ସୋନପୁର, କୋରାପୁଟ, କନ୍ଧମାଳ, ରାୟଗଡ଼ା, ଗଜପତି, ଗଞ୍ଜାମ, ସମ୍ବଲପୁର, ଅନୁଗୋଳ ଓ ନୟାଗଡ଼ ଜିଲ୍ଲା ଗୋଟିଏବୁ ଦୂରତ ସ୍ତରରେ ପ୍ରକାଶ ବର୍ଷୀ ହେବାର ସମ୍ଭାବନା ରହିଛି। ଏହି ସବୁ ଜିଲ୍ଲାରେ ୬୦ ୧୧ ଶହେରୁ ଊର୍ଦ୍ଧ୍ୱରେ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ହେବ। ସେଥିପାଇଁ ଯେଲୋ ଖୁଣ୍ଟି ଧରି କରାଯାଇଛି।

ପାଞ୍ଚଫୁଟ ଲମ୍ବର ଏକ ବିଶାଳ ରଣାସାପ ଉଦ୍ଧାର

ନାଳଗିରି, ୦୩/୦୯ (ନି.ପ୍ର): ସାପ ଆକ୍ରମଣକୁ ଜଣେ ଚାଷୀଙ୍କ ନାମରେ ବଞ୍ଚେଇଛନ୍ତି ଜଣେ ଅଧିକାରୀଙ୍କୁ ସେନା କର୍ମଚାରୀ। ପୁରୀ ଯୋଗ୍ୟ ନାଳଗିରି ଏକ ଏହି ଅଧିକାରୀଙ୍କୁ ସାପ ଆକ୍ରମଣ କରିଥିଲା। ସାପ ଆକ୍ରମଣ ହେଲା ପରେ ଉଦ୍ଧାରକାରୀଙ୍କୁ ଡାକି ଆସିଲା ଏବଂ ସାପ ଉଦ୍ଧାର ହେଲା ପରେ ସାପ ଆକ୍ରମଣକାରୀଙ୍କୁ କୋର୍ଟରେ ହାଜିରା କରିବାକୁ କୁହାଯାଇଥିଲା। ଏହି ଘଟଣାରେ ଆକ୍ରମଣକାରୀଙ୍କୁ କୋର୍ଟରେ ହାଜିରା କରିବାକୁ କୁହାଯାଇଥିଲା। ଏହି ଘଟଣାରେ ଆକ୍ରମଣକାରୀଙ୍କୁ କୋର୍ଟରେ ହାଜିରା କରିବାକୁ କୁହାଯାଇଥିଲା। ଏହି ଘଟଣାରେ ଆକ୍ରମଣକାରୀଙ୍କୁ କୋର୍ଟରେ ହାଜିରା କରିବାକୁ କୁହାଯାଇଥିଲା।

ରାଜ୍ୟ ବିଜେପିର କୋର କମିଟି ବୈଠକ ଆରମ୍ଭ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୦୩/୦୯ (ନି.ପ୍ର): ୨୦୨୪ ସାଧାରଣ ନିର୍ବାଚନ ପୂର୍ବରୁ ରାଜ୍ୟ ବିଜେପିର କୋର କମିଟି ବୈଠକ ଆରମ୍ଭ ହୋଇଛି। ଏଥିରେ ଉପସାହାୟକ ଏବଂ ବିଧାନସଭା ନିର୍ବାଚନ ପାଇଁ ଦଳୀୟ ଭାବେ ମାଧ୍ୟମରେ ଆଲୋଚନା ହେବାର କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ରହିଛି। ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ନରେନ୍ଦ୍ର ମୋଦୀଙ୍କ ୯ ବର୍ଷର କାର୍ଯ୍ୟକାଳର ଉପଲକ୍ଷ୍ୟ ଲୋକଙ୍କ ପାଖରେ କେମିତି ସଫଳ ଭାବେ ପହଞ୍ଚାଯିବ, ମୋ ମାରି ମୋ ଦେଶ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମକୁ କେମିତି ସଫଳ କରିବା ସମ୍ଭବ, କେନ୍ଦ୍ରମନ୍ତ୍ରୀ ଧର୍ମେନ୍ଦ୍ର ପ୍ରଧାନ, ବିଶେଷକରି ଚୁପ୍, ରାଷ୍ଟ୍ରୀୟ ଉପାଧ୍ୟକ୍ଷ ବିଜୟ ପଟ୍ଟା, ରାଷ୍ଟ୍ରୀୟ ମୁଖ୍ୟପାତ୍ର ଡାକ୍ତର ସମିତ ପାତ୍ର, ରାଜ୍ୟ ସଭାପତି ମନମୋହନ ସାମଲଙ୍କ ସମେତ ରାଜ୍ୟ ବିଜେପିର କୋର କମିଟି ବୈଠକ ଆରମ୍ଭ ହୋଇଛି।

୪ ଦମ୍ପା ଦାବି ନେଇ ଅଲ୍ ଓଡ଼ିଶା ମିଟର ରିଡର୍ସ ଆସୋସିଏସନ୍ ବିଶେଷ ଅଧିବେଶନ



ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୦୩/୦୯ (ନି.ପ୍ର): ଅଧିକାରୀଙ୍କୁ ଓଡ଼ିଶା ମିଟର ରିଡର୍ସ ଆସୋସିଏସନ୍ ପକ୍ଷରୁ ୪ ଦମ୍ପା ଦାବି ନେଇ ଏକ ସାଧାରଣ ସଭା ଭୁବନେଶ୍ୱରରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଥିଲା। ଏହି ସଭାରେ ସଂଗ୍ରହ ପ୍ରଣାଳୀ ଏବଂ ସଂଗ୍ରହ ଯୋଗ୍ୟତା ବିଷୟରେ ସମୀକ୍ଷା କରାଯାଇଥିଲା। ଏହି ସଭାରେ ଅଧିକାରୀଙ୍କୁ ଓଡ଼ିଶା ମିଟର ରିଡର୍ସ ଆସୋସିଏସନ୍ ପକ୍ଷରୁ ୪ ଦମ୍ପା ଦାବି ନେଇ ଏକ ସାଧାରଣ ସଭା ଭୁବନେଶ୍ୱରରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଥିଲା। ଏହି ସଭାରେ ସଂଗ୍ରହ ପ୍ରଣାଳୀ ଏବଂ ସଂଗ୍ରହ ଯୋଗ୍ୟତା ବିଷୟରେ ସମୀକ୍ଷା କରାଯାଇଥିଲା। ଏହି ସଭାରେ ଅଧିକାରୀଙ୍କୁ ଓଡ଼ିଶା ମିଟର ରିଡର୍ସ ଆସୋସିଏସନ୍ ପକ୍ଷରୁ ୪ ଦମ୍ପା ଦାବି ନେଇ ଏକ ସାଧାରଣ ସଭା ଭୁବନେଶ୍ୱରରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଥିଲା।

ଆରସପିରେ ଠିକା ଶ୍ରମିକଙ୍କ ନିମନ୍ତେ 'ପ୍ରୟାସ'ର ଅନ୍ୟ ଏକ ଅଧିବେଶନ ଅନୁଷ୍ଠିତ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୦୩/୦୯ (ନି.ପ୍ର): ଠିକା ଶ୍ରମିକଙ୍କ ନିମନ୍ତେ 'ପ୍ରୟାସ'ର ଏକ ଅଧିବେଶନ ଆରମ୍ଭ ହୋଇଛି। ଏଥିରେ ଉପସାହାୟକ ଏବଂ ବିଧାନସଭା ନିର୍ବାଚନ ପାଇଁ ଦଳୀୟ ଭାବେ ମାଧ୍ୟମରେ ଆଲୋଚନା ହେବାର କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ରହିଛି। ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ନରେନ୍ଦ୍ର ମୋଦୀଙ୍କ ୯ ବର୍ଷର କାର୍ଯ୍ୟକାଳର ଉପଲକ୍ଷ୍ୟ ଲୋକଙ୍କ ପାଖରେ କେମିତି ସଫଳ ଭାବେ ପହଞ୍ଚାଯିବ, ମୋ ମାରି ମୋ ଦେଶ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମକୁ କେମିତି ସଫଳ କରିବା ସମ୍ଭବ, କେନ୍ଦ୍ରମନ୍ତ୍ରୀ ଧର୍ମେନ୍ଦ୍ର ପ୍ରଧାନ, ବିଶେଷକରି ଚୁପ୍, ରାଷ୍ଟ୍ରୀୟ ଉପାଧ୍ୟକ୍ଷ ବିଜୟ ପଟ୍ଟା, ରାଷ୍ଟ୍ରୀୟ ମୁଖ୍ୟପାତ୍ର ଡାକ୍ତର ସମିତ ପାତ୍ର, ରାଜ୍ୟ ସଭାପତି ମନମୋହନ ସାମଲଙ୍କ ସମେତ ରାଜ୍ୟ ବିଜେପିର କୋର କମିଟି ବୈଠକ ଆରମ୍ଭ ହୋଇଛି।

ଫକୀରମୋହନ ମେଡିକାଲ କଲେଜର ପ୍ରତିଷ୍ଠା ଦିବସ ପାଳନ



ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୦୩/୦୯ (ନି.ପ୍ର): ଫକୀରମୋହନ ମେଡିକାଲ କଲେଜର ପ୍ରତିଷ୍ଠା ଦିବସ ଉତ୍ସବରେ ବିଭାଗ ଦ୍ୱାରା ସଫଳତାର ସହିତ ଡିଜାଇନ୍ ପ୍ରସ୍ତୁତ କରିବା ପରେ ପରାମର୍ଶଦାତାମାନଙ୍କୁ ଏହା ଦେଖାଇ ଏବଂ ନିର୍ଦ୍ଧାରିତ ସମୟରେ ଫର୍ମାଟ ରୋଲ୍ ନିର୍ଦ୍ଧାରଣ ପ୍ରସ୍ତୁତ କରିବା ପାଇଁ ପ୍ରମୁଖ ଅଭିଯୋଗ କରିଥିଲା। ଏହି ଫର୍ମାଟ ରୋଲ୍ ଉପରେ ଡିଜାଇନ୍ ବିଭାଗ ଦ୍ୱାରା ଉନ୍ନତ ସ୍ତରର ଡିଜାଇନ୍ କରାଯାଇଛି ଏବଂ ଏହା ଦେଖାଇ ନିର୍ଦ୍ଧାରିତ ସମୟରେ ଫର୍ମାଟ ରୋଲ୍ ନିର୍ଦ୍ଧାରଣ ପ୍ରସ୍ତୁତ କରିବା ପାଇଁ ପ୍ରମୁଖ ଅଭିଯୋଗ କରିଥିଲା। ଏହି ଫର୍ମାଟ ରୋଲ୍ ଉପରେ ଡିଜାଇନ୍ ବିଭାଗ ଦ୍ୱାରା ଉନ୍ନତ ସ୍ତରର ଡିଜାଇନ୍ କରାଯାଇଛି ଏବଂ ଏହା ଦେଖାଇ ନିର୍ଦ୍ଧାରିତ ସମୟରେ ଫର୍ମାଟ ରୋଲ୍ ନିର୍ଦ୍ଧାରଣ ପ୍ରସ୍ତୁତ କରିବା ପାଇଁ ପ୍ରମୁଖ ଅଭିଯୋଗ କରିଥିଲା।

